
資料４ 
 

（別紙） 
 
○ 裁判や司法への興味・関心に変化はありましたか（Ｑ３）。 
 

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 2,010人 2,013人 1,988人 1,986人 1,999人 1,984人 1,964人 1,976人
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○ 刑事裁判の印象について（Ｑ４，Ｑ６，Ｑ７） 
 （制度開始前・実施への期待・実施後の変化） 
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Q4「裁判員制度が始まる

前の印象」
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（平成２１年度調査）                （平成２２年度調査） 
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（平成２３年度調査）                （平成２４年度調査） 
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（平成２５年度調査）                （平成２６年度調査） 
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（平成２７年度調査）                 
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○ 裁判員として刑事裁判に参加したいと思うか（Ｑ１１）。 
 

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 2,037人 2,025人 2,000人 2,005人 2,014人 2,011人 2,000人 2,000人
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○ 公の事柄については，国民が自主的に関与すべきであるという考え方についてどう

思うか（Ｑ１３）。 

 

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 2,037人 2,025人 2,000人 2,005人 2,014人 2,011人 2,000人 2,000人

平均点 3.43 3.43 3.39 3.43 3.35 3.39 3.49 3.43
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参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる
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そう思う

（５）

ややそう思う

（４）

どちらともいえない

（３）

あまりそう思わない

（２）

そう思わない

（１）


